



虹悦城“通天电梯”成写真拍摄热门地

不过,在电梯上接吻这样的危险动作,还是别效仿

昨天,一则新浪微博引起了不少网友的关注。照片中,一对情侣分别站在两个并排上行的自动扶梯上,双手牵在一起,正在甜蜜地亲吻。引起大家关注的,并非照片本身,而是照片拍摄的地点。因为这对情侣所站的自动扶梯,是目前南京最长的,就在虹悦城里,长度近33米,因此有的网友把它戏称为“通天电梯”。

现代快报记者 朱薇 张玉洁 陈志佳

乘完全程要65秒

昨天下午,现代快报记者来到虹悦城,从商场一面全透明的玻璃外墙望进去,这两个并排的自动扶梯就是这面墙的“对角线”,十分壮观。进了商场,记者发现,这两个自动扶梯都是只上行的,从1楼直通4楼。两个自动扶梯的外侧,还分别加装了近两米高的玻璃“围挡”,确保顾客不会从自动扶梯上摔落。

“通天电梯”运行到头,记者按下的计时器显示,全程一共需要65秒,而乘普通扶梯从1楼到2楼大约需要21秒。那么,乘普通扶梯从1楼到4楼的总时间和直接乘“通天电梯”的时间是基本差不多的。

“通天电梯”会不会过分陡峭呢?测试软件显示,“通天电梯”的坡度大约是31°,而普通自动扶梯的坡度则在30°左右。也就是说,所谓的“通天电梯”其实只是比普通自动扶梯长,运行速度和坡度都没有明显区别。

不少人来这里拍照

就在记者采访时,有不少来虹悦城玩的顾客都在拿手机给“通天电梯”拍照。一名大学生模样的女孩子惊讶地说:“哎呀,拍不全。”据电梯口一家餐饮店的服务

员介绍,自从“通天电梯”完工以来,每天晚上客流高峰时段,站在店前给电梯拍照的人络绎不绝,有时候,还有专门的摄影团队来拍写真。服务员说:“有时候早上客人比较少,电梯没什么人坐,就有小情侣来拍写真,我看拍的效果挺好的,很壮观。”

超长电梯安全吗?

这么长的自动扶梯,乘坐安全吗?昨天下午,现代快报记者从南京特种设备安全监督检验研究院(以下简称“特检院”)的专家那里了解到,与普通的自动扶梯相比,超长自动扶梯在速度和使用的注意事项上并没有什么特别的地方。

超长自动扶梯的特殊之处在于,如果电梯提升高度超过6米,那就是公共交通过型电梯。这种电梯要求高,安全装置多,增加了一个附加制动器,防止扶梯倒溜。

不少网友觉得,像微博图片中那样,情侣分别站在相邻的两部电梯上,做一些接吻等类似的亲密动作拍照,肯定特别好。但特检院的专家提醒,两个人如果在超长扶梯上亲吻,手撑放在扶手带上,如果扶手带运行速度和梯级速度偏差大,乘客可能会站不稳摔跤,有一定的风险,所以这种行为并不提倡。

新闻延伸

南京还有多个超长扶梯

说起南京的超长扶梯,常在新街口逛街的市民一定第一个想到金轮新天地。这个扶梯就在商场的正门前,从一楼直通三楼,这给不少直接上楼吃饭或是购物的顾客提供了方便。除此之外,水游城也有一个超长自动扶梯,从地下二层直通地面。

而要说起可以和虹悦城“通天电梯”媲美的自动扶梯,则非位于玄武门附近的南京国际广场莫属了,商场大厅里,两个交叉分布的自动扶梯的壮观程度丝毫不逊于虹悦城。这两个扶梯,是从一楼直通三楼,然后再从三楼直通五楼。昨天下午,现代快报记者在南京国际广场内发现,这两个扶梯的“人气”颇旺,一方面它可以大大缩短乘客上楼的时间,同时也可以观赏商场的全景。

世界最长的自动扶梯在香港

中国香港中环至半山的自动扶梯系统,是目前世界最长的户外电动扶梯系统。它连接中环商业区及半山住宅区,总长800米,垂直差距为135米,由20个自动扶梯及3个自动人行道组成。系统在早上上班及下午下班时会向不同方向行走,由一端乘到另一端需时约20分钟。

而目前世界最长中间无支撑的自动扶梯也位于香港,就在旺角著名的朗豪坊购物商场,从8楼到12楼,一共4个,每个约长42米。

这样的动作,可别效仿
图片来自网络

这个“通天电梯”,你乘过吗 现代快报见习记者 邱稚真 摄



上海英伦热烈祝贺 现代快报创刊十四周年



路虎·神行者2代

神行天地 一探尽致

2013年款探享者特别版 即刻启程

祝贺现代快报
创刊十四周年!



现推出“0”利率金融尊贷,
首付30%、0月息,助您轻松启程。



江苏世贸泰信汽车贸易有限公司

地址:南京市雨花台区软件大道12号

贵宾热线:025-86918118